
12 decembrie 2023 - 4:20 am (GMT) 

Dulcele Meu Isus † 

Maria, Regina Păcii ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, pacea este un dar de la Dumnezeu. El Însuşi este Pace. Tot ceea ce trăieşti astăzi se va 

sfârşi în timp ce te rogi. Nu te îndoi, fă ceea ce ţi se spune de aici, în cer. Să știți că Dumnezeu este în voi 

în fiecare moment când sunteți într-o stare de har. De aceea vă cer să vă modificaţi, nu să denigraţi asta 

sau alta.  Amin † 

 

Acum vine timpul pentru socoteală. Cei care i-au spus da lui Dumnezeu, tuturor invitaţiilor sale, adică, 

pentru a urma poruncile Sale fără a uita Cuvintele pe care El le-a rostit înaintea Înălțării Sale, care sunt și 

trebuie să fie înscrise în inimile voastre, în sufletele voastre: iubiți-vă unii pe alții așa cum v-am iubit Eu. 

Iubirea este cea care va salva lumea. Dacă există atât de multă mizerie, este din cauza lipsei de Iubire, 

este din cauza mândriei în care se spune: Eu sunt. Nu, copiii mei! Numai Dumnezeu este Eu Sunt, voi 

sunteţi supuşii Lui. Noi suntem ceea ce Dumnezeu a promis, la fel și noi. Iubește-te și încetează să te 

cerți și să te denigrezi.  Amin † 

 

Isus: 

Dragii Mei copii, Prietenii Mei în care Mi-am pus Iubirea, fiți copii ai Bucuriei. Această Bucurie o veţi 

obţine prin ascultarea voastră faţă de ceea ce vă dau zi după zi în Cuvintele pe care le primiţi. A le 

ignora, a respinge aceste Cuvinte care sunt transmise de la Duhul Sfânt și de la Gura Mea sub Voința 

Tatălui, este o mare nenorocire pentru cei care le refuză.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt. Fie ca viaţa ta să fie o 

viaţă de rugăciune, o viaţă atentă la ceea ce Dumnezeu îţi cere, la ceea ce El îţi dă ca o chemare de a-l 

urma. Fii Iubire! Pentru toți cei care ne atacă, nu respingeți Iubirea, cu excepția Divinității față de Voința 

Noastră Divină.  Amin † 

 

Rămâi în ascultare de Cel care te-a creat.  Amin † 

 

-"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite", 

"Consacr lumea, Sfântul Iosif, paternităţii tale", 

"Îţi consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o de aripile tale".  Amin † 

 

Sfârșit: 4 H 31 

Durata: 11 mn 
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